



SPECYFIKACJA

- przedmiot: wzmocniona siatka do bramki
- wymiary siatki: 180 x 120 cm
- rozmiar oczek: 13 x 13 cm
- długość linki montażowej: 13 m
- grubość linki montażowej: 5 mm
- kolor: zielony fluorescencyjny – świeci w ciemności
- materiał: polietylen, wytrzymały i odporny
- zastosowanie: rekreacyjne i sportowe – dzieci, młodzież, dorośli
- marka: VIVE FITNESS

BEZPIECZEŃSTWO UŻYTKOWANIA

1. Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku rekreacyjnego i sportowego – w warunkach domowych, na podwórkach, boiskach trawiastych, orlikach oraz innych nawierzchniach sportowych.
2. Nie zaleca się stosowania siatki na nawierzchniach ostrych, żwirowych, asfaltowych czy betonowych – może to prowadzić do przetarć i uszkodzeń materiału.
3. Produkt nie jest zabawką – w przypadku korzystania przez dzieci, zaleca się stały nadzór osoby dorosłej.
4. Nie należy się wspinać, siadać ani wieszać na siatce – może to spowodować jej deformację lub rozerwanie.
5. Przechowywać siatkę z dala od źródeł ognia, ostrych narzędzi i substancji żrących.
6. Produkt nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3. roku życia – ryzyko zaplątania się lub uduszenia linką montażową.

INSTRUKCJA MONTAŻU

1. Rozłóż siatkę równomiernie na płaskiej powierzchni i upewnij się, że nie jest splątana.
2. Zidentyfikuj górną i dolną część siatki – zazwyczaj górne brzegi są wykończone bardziej solidnym szwem.
3. Skorzystaj z dołączonej linki montażowej (13 m, grubość 5 mm), by przywiązać siatkę do ramy bramki – zaczynając od górnych narożników.
4. Montuj siatkę równo i pod lekkim napięciem, by uniknąć fałd i zapewnić odpowiednią sprężystość.
5. Zabezpiecz końce linki węzłem lub opaską, upewniając się, że siatka nie zsunie się podczas gry.
6. Regularnie sprawdzaj stan siatki i linki – w razie oznak zużycia wymień uszkodzone elementy.





SPECIFIKACE

- Předmět: Zesílená síť na fotbalovou branku
- Rozměry sítě: 180 x 120 cm
- Velikost ok: 13 x 13 cm
- Délka montážní šňůry: 13 m
- Tloušťka montážní šňůry: 5 mm
- Barva: Zářivě zelená – svítí ve tmě
- Materiál: Polyetylen – odolný a pevný
- Využití: Rekreační a sportovní – děti, mládež, dospělí
- Značka: VIVE FITNESS

BEZPEČNOST POUŽÍVÁNÍ

1. Výrobek je určen výhradně pro rekreační a sportovní použití – na trávníky, sportovní hřiště a podobné povrchy.
2. Nepoužívejte na ostrých, šterkových, asfaltových nebo betonových površích – může dojít k poškození materiálu.
3. Síť není hračka – při použití dětmi doporučujeme dohled dospělé osoby.
4. Není dovoleno na síť lézt, sedat si na ni ani se na ni věšet – hrozí deformace nebo roztržení.
5. Uchovávejte síť mimo dosah ohně, ostrých předmětů a agresivních chemikálií.
6. Nevhodné pro děti do 3 let – nebezpečí udušení nebo zamotání do provázku.

INSTRUKCE MONTÁŽE

1. Rozložte síť na rovný povrch a rozpleťte ji.
2. Určete horní a dolní okraj – horní je zpravidla zesílený švem.
3. Pomocí přiložené montážní šňůry (13 m, tloušťka 5 mm) upevněte síť k rámu branky – začněte od horních rohů.
4. Napněte síť rovnoměrně a s mírným napětím, aby byla pevná.
5. Konce pevně zavažte – síť musí během hry držet.
6. Pravidelně kontrolujte síť a šňůru – v případě opotřebení je vyměňte.





SPECIFICATION

- Item: Reinforced football goal net
- Net dimensions: 180 x 120 cm
- Mesh size: 13 x 13 cm
- Mounting rope length: 13 m
- Mounting rope thickness: 5 mm
- Color: Fluorescent green – glows in the dark
- Material: Polyethylene – durable and resistant
- Use: Recreational and sports – children, teenagers, adults
- Brand: VIVE FITNESS

SAFETY INSTRUCTIONS

1. This product is intended for recreational and sports use only, on home fields, lawns, synthetic pitches or similar sports surfaces.
2. Do not use on rough, gravel, asphalt or concrete surfaces – this may cause damage to the material.
3. The net is not a toy – children should always use it under adult supervision.
4. Do not climb, sit or hang on the net – this can lead to deformation or tearing.
5. Keep the net away from fire sources, sharp tools or corrosive substances.
6. Not suitable for children under 3 years of age – risk of entanglement or choking on the mounting cord.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Lay the net flat and untangle it completely.
2. Identify the top and bottom edges – the top usually has reinforced stitching.
3. Use the included mounting rope (13 m, 5 mm thick) to attach the net to the frame, starting from the top corners.
4. Attach the net evenly and with slight tension to ensure stability and responsiveness.
5. Tie off ends securely – make sure the net doesn't slip during play.
6. Regularly inspect the net and rope for wear – replace if necessary.





SPEZIFIKATION

- Produkt: Verstärktes Fußballtor-Netz
- Netzmaße: 180 x 120 cm
- Maschenweite: 13 x 13 cm
- Länge der Montageschnur: 13 m
- Dicke der Montageschnur: 5 mm
- Farbe: Grün fluoreszierend – leuchtet im Dunkeln
- Material: Polyethylen – langlebig und widerstandsfähig
- Verwendung: Für Freizeit- und Sportzwecke – Kinder, Jugendliche, Erwachsene
- Marke: VIVE FITNESS

SICHERHEITSHINWEISE

1. Dieses Produkt ist ausschließlich für den freizeit- und sportlichen Gebrauch bestimmt – auf Rasen, Kunstrasen oder anderen geeigneten Sportflächen.
2. Nicht auf rauen, kiesigen, asphaltierten oder betonierten Flächen verwenden – dies kann das Material beschädigen.
3. Das Netz ist kein Spielzeug – Kinder sollten es nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.
4. Nicht auf das Netz klettern, setzen oder hängen – Gefahr von Verformung oder Rissbildung.
5. Netz von offenen Flammen, scharfen Gegenständen und ätzenden Substanzen fernhalten.
6. Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren – Strangulations- oder Erstickungsgefahr durch die Schnur.

MONTAGEANLEITUNG

1. Breiten Sie das Netz flach aus und entwirren Sie es vollständig.
2. Erkennen Sie die Ober- und Unterkante – die Oberkante ist meist verstärkt vernäht.
3. Verwenden Sie die mitgelieferte Montageschnur (13 m, 5 mm dick), um das Netz an den Torpfosten zu befestigen – beginnen Sie an den oberen Ecken.
4. Netz gleichmäßig mit leichtem Zug befestigen.
5. Enden der Schnur gut verknoten oder sichern – Netz muss fest sitzen.
6. Zustand von Netz und Schnur regelmäßig überprüfen und ggf. ersetzen.

